
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΘΕ  

Εκπαιδευτική λειτουργία (φοιτητικά θέματα) 

Η Κοσμητεία της ΣΘΕ  μετά την απόφαση της 30ης Οκτωβρίου 2012  

απευθύνεται  στους προπτυχιακούς φοιτητές -τριες  όλων των Τμημάτων της 

Σχολής  για να τους ενημερώσει για  τρέχοντα φοιτητικά θέματα που τους 

αφορούν άμεσα  και ιδιαίτερα  τις προοπτικές ολοκλήρωσης του τρέχοντος 

εξαμήνου. 

1)   Επισημαίνουμε την επιτακτική ανάγκη  Εγγραφής των Φοιτητών-τριών  

ανά εξάμηνο μαζί με την δήλωση παρακολούθησης των μαθημάτων, όπως 

ορίζει ο νόμος. Μη εγγραφή σε δύο συνεχόμενα εξάμηνα συνεπάγεται την 

αυτόματη οριστική διαγραφή. 

2) Οι συνεχιζόμενες συχνές διακοπές μαθημάτων μας αναγκάζουν να 

υπενθυμίσουμε σε όλους τους φοιτητές-τριες ότι για την ουσιαστική 

λειτουργία των προγραμμάτων διδασκαλίας και  την ολοκλήρωση τους στον 

απαιτούμενο χρόνο και τυπικά σύμφωνα με το νόμο είναι απαραίτητο να 

συμπληρωθούν 13 εβδομάδες διδασκαλίας και ένας αριθμός 

εργαστηριακών ασκήσεων που προβλέπονται από τους εσωτερικούς 

κανονισμούς. Διαφορετικά ελλοχεύει ο κίνδυνος της μη ολοκλήρωσης του 

εξαμήνου και της απώλειας του. 

3) Υπενθυμίζεται ότι οι φοιτητές-τριες που εισήχθησαν από το ακαδ. έτος 

2011-12, πρέπει να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους σε ν+4 εξάμηνα, δηλαδή 

12 εξάμηνα ή 6 χρόνια. 

3) Σύμφωνα με το άρθρο 33, παρ 10 του Ν. 4009/11 ορίζεται ότι: «Αν ο 

φοιτητής αποτύχει περισσότερες από τρεις φορές σε ένα μάθημα, με 

απόφαση του Κοσμήτορα εξετάζεται, ύστερα από αίτησή του, από τριμελή 

επιτροπή Καθηγητών της Σχολής, οι οποίοι έχουν το ίδιο ή συναφές 

γνωστικό αντικείμενο και ορίζονται από τον Κοσμήτορα. Από την επιτροπή 

εξαιρείται ο υπεύθυνος της εξέτασης διδάσκων. Σε περίπτωση αποτυχίας, ο 

φοιτητής συνεχίζει ή όχι τη φοίτησή του σύμφωνα με τους όρους και τις 

προϋποθέσεις που καθορίζονται στον Οργανισμό του Ιδρύματος, στους 

οποίους περιλαμβάνεται και ο μέγιστος αριθμός επαναλήψεων της εξέτασης 

σε ένα μάθημα», 

4) Για τους φοιτητές που έχουν συμπληρώσει τις παρακολουθήσεις 

μαθημάτων και εργαστηρίων (επί πτυχίω) ζητήθηκε  να συζητηθεί το θέμα των 

εξεταστικών περιόδων στη Σύγκλητο (δεν συγκλήθηκε) και να γίνει νομοθετική 

του ρύθμιση από το Υπουργείο, για να συμπεριληφθεί στον κανονισμό του 

πανεπιστημίου, ώστε να μπορούν να εξετάζονται σε όλες τις εξεταστικές 

περιόδους. Ήδη αντιμετωπίστηκε θετικά από το Υπουργείο.  

 


